

社科院报告：

官员形象最差群体城管排第一

据新华社电 5月26日发布的社科院蓝皮书《形象危机应对研究报告2013~2014》称，官员形象危机呈“多元高发”态势，群众认为2013年形象最差的官员群体依次为：城管、学校领导、医院领导、村干部、警察、国企领导和民政干部。

群众最恨官员“贪”

报告指出，官员形象危机主要集中在五大风险领域：“贪”（贪腐问题），“渎”（失职渎职），“色”（性丑闻、强奸），“假”（包括火箭提拔、“被影响”“造假造谣”等要素），“枉”（暴力执法、遭遇暴力抗法、作风粗暴等）。

报告显示，当前，群众更加厌恶“贪”和“渎”的官员。在“群众对官员负面形象的厌恶排名”中，“贪”（30.7%），“渎”（24.8%）和“假”（17.4%）位列群众对官员负面形象厌恶排名的前三位，“色”（16.6%）和“枉”（10.5%）次之。而“贪”和“渎”都属于对“公权力”的滥用，说明群众普遍认为“公权力”应合法、合理使用。

城管、校领导形象差

官员形象的社会态度调查还显示，群众认为2013年形象最差的官员群体依次为：城管、学校领导、医院领导、村干部、警察、国

企领导和民政干部。

报告指出，城管属于执法类官员，执法不当往往造成恶劣影响。在2013年问题官员典型案例库中，“暴力执法”典型案例就有20起；同时，执法作为一种“管制”行为，极易引起执法相对人的差评和遭到公众的不理解。

根据该调查，群众对民政干部等服务类官员的评价明显高于城管等执法类的官员，这反映了群众“喜服务、烦管制”的倾向，偏好于官员更多地提供服务，而不是进行管制。

最期待官员干实事

官员形象的社会态度调查显示，“官员形象已改观程度”平均为51.7%，表明群众普遍认为官员形象有改观；而“官员形象待改观程度”平均为73.2%，表明群众认为官员形象需进一步改善，目前仍存在较大的改观空间，力挺“从严治处”。

该调查还从群众对官员形象的偏好进行了排名。排名显示，当前群众“爱才喜惠”，更加偏好“能力本位”和“惠民导向”的官员，因此官员形象需“才德兼备”。而无论是“能力”型官员还是“惠民”型官员均属于务实型官员，说明群众最为期待的是官员专注于实事，真正让社会获益。

市地税局：

开办纳税人学校 提供免费纳税辅导

□晚报记者 张肇

本报讯 “转创活动千人评议中，市民提出了市地税局存在‘门难进、事难办、脸难看’的衙门作风，沈丘县地税局工作人员存在吃拿卡要现象等问题。”日前，记者与市转创办工作人员一起，带着市民提出的意见、建议走进市地税局，跟踪采访其整改措施及整改成效。

市民聚焦：市地税局存在“门难进、事难办、脸难看”的衙门作风

部门回应：为解决群众办事难，解决衙门作风，市地税局认真规范机关来访接待管理制度，对于群众来访，按照机关管理制度进行登记后，要求接待人员严格落实“首问责任制”，对前来办事的群众热情接待，耐心解答，态度和蔼，及时回复。同时组织开展“大走访”活动，由市局班子成员分别带领6个组深入到各自的联系点，采取入户走访、个别谈话、座谈交流、实地查看、发放征求意见表等形式，深入基层倾听群众意见，查找自身存在的“四风”问题。为了让纳税人详细了解纳税政策，他们成立了纳税人之家，开办了纳税人学校，先后两次召开了税收政策发布会，并举办了3期纳税人税收业务培训班，对纳税人进行免费政策辅导。

市民聚焦：沈丘县地税局工作人员存在吃拿卡要问题

部门回应：针对市民提出的问题，沈丘县地税局制定措施深入排查，通过走访辖区纳税人、召开纳税人座谈会、设立举报箱等形式广泛开展明察暗访工作。建立健全防治腐败长效机制，从源头上预防腐败行为的发生，通过公开栏、电子显示屏等渠道公开政务信息和各项税收政策，自觉接受群众监督。与此同时，该局把治理“吃、拿、卡、要、报”工作，加入到年度目标管理考核中，对发现存在“吃、拿、卡、要、报”问题的单位，取消单位年终评先评优资格。自去年以来，该局对违反工作纪律的1名工作人员进行了行政警告处理。

市地税局局长华刚介绍，他们局通过开门转作风、开门接受监督，作风建设得到了全面提高，政风行风建设得到了持续提升，不但解决了机关作风“四难”现象和“庸、懒、散、浮、软”问题，还杜绝了机关作风漂浮，脱离群众，对群众态度冷漠等衙门作风。“目前，我们通过信访举报和明查暗访，免职科级干部1人，行政记过科级干部3人，行政警告一般同志4人，对4个县市区局提出了通报批评，在全系统起到了警示和教育作用。”

深化转创 狠抓落实

白云山板蓝根扩大生产规模

确保百姓吃上放心药

5月8日，国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来，廉价基本药物短缺，导致患者出现无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者，中药材已持续两年涨价，人工成本、能源成本都在增加，“唯低价是取”会产生低限投料的问题，造成药物品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性。为保证广大老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药，华人首富李嘉诚通过其在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间，以扩大这些低价药的生产规模。

两千年以来，板蓝根被我国祖先乃至现在临床医生广泛用于防治流感，是目前中医治疗感冒运用最多、也是最久的中药。钟南山院士团队自2006年对白云山板蓝根颗粒进行了持续研究，2011年该项目再获得重要突破，板蓝根防治流感国际“金标准”的临床研究项目正式启动。

在“抗击非典”中白云山板蓝根一战成名，成为“明星药物”，白云山板蓝根“抗病毒，防治流感”也响彻大江南北。十年来，白云山板蓝根凭借其优秀的品质和良好的疗效得到了越来越多消费者的充分认可，市场占有率达到60%，成为名副其实的第一品牌。

(白云)

国办：

2014年城镇医保人均补助将提高40元

本报综合消息 据中国政府网消息，国务院办公厅日前印发《深化医药卫生体制改革2014年重点工作任务》。文件指出，2014年城镇居民医保和新农合人均政府补助标准将提高40元，达到320元。

文件要求扎实推进全民医保体系建设。2014年重点解决筹资机制不健全、重特大疾病保障机制不完善、医疗服务监管尚需加强、支付方式改革有待深化等问题，进一步巩固完善全民医保体系。

根据文件，2014年职工基本医疗保

险、城镇居民基本医疗保险(以下简称城镇居民医保)和新型农村合作医疗(以下简称新农合)三项基本医保参保(合)率将稳定在95%以上，城镇居民医保和新农合人均政府补助标准提高40元，达到320元；个人缴费同步新增20元。城镇居民医保和新农合政策范围内住院费用支付比例分别达到70%以上和75%左右，进一步缩小与实际住院费用支付比例之间的差距，适当提高城镇居民医保和新农合门诊统筹待遇水平。

(中新)

我市高中有国际班了

□记者 刘华志 通讯员 王雪涛

本报讯 近日，河南省教育厅下发文件，批准设立郸城一高与英国西伯福德中学联合举办中英国际班。这是我市举办的第一个也是目前唯一一个国际班。

为充分借鉴国外先进的教育教学理念，引进国外优质高中教育资源，培养具有国际视野、国际交流能力和国际竞争力的一流人才，郸城一高经过考察协商，决定与英国西伯福德中学联合举办中英高

中教育项目，并向省教育厅申报。英国西伯福德中学始建于1842年，是一所私立学校，坐落在英格兰南部的牛津郡。

郸城一高中英国际班的招生纳入2014年普通高中招生计划，被录取后由省教育厅统一办理普通高中学籍。学生在郸城一高学习双方共同设置的课程，学制3年。英方将派出教师来校授课，提供教材和网络资源，并在师资培训、建立和完善优质课程体系等方面为国际班提供支持。



太极拳爱好者扶沟交流拳艺

5月25日上午，扶沟县吉鸿昌广场隆重举行了2014年扶沟县全民健身月系列活动暨“二合实业杯”太极拳交流展示大会。来自扶沟县、川汇区、项城市等地的300多名太极拳爱好者，进行了丰富多彩的表演展示。

通讯员 李志平 丁燕 摄